Мектебіміздің әкімшілігі мен барлық педагогикалық ұжымы 10-сынып оқушысы Коротун Владимирді «Дифкис» дене шынықтыру пәні бойынша ғылыми жобалар байқауының облыстық кезеңінде 1-орын иеленуімен  құттықтайды!  
Бұл жеңісте ғылыми жетекшісі Шагатаев Салмамамбет Елубавичтің еңбегі зор. Біздің мектептің педагогтары ғылыми жұмыстарды ұйымдастыру мен жүргізуде мол тәжірибеге ие.  
Владимирге республикалық кезеңде облыс намысын лайықты қорғауды тілейміз!                                                                                                                        Бұл жеңіс – биылғы оқу жылындағы оқушыларымыздың жетістіктер тізіміне қосылған тағы бір жарқын жеңіс. 
#Жетістікке жеткен оқушы  #Жетістікке жеткен мұғалім #Жетістікке жеткен мектеп! 21-мектеп  #Жетістікке жеткен мектеп!



Администрация и весь педагогический коллектив нашей школы поздравляют Коротуна Владимира, ученика10 класса, за отличный результат на областном этапе конкурса научных проектов по физической культуре «Дифкис» - 1 место! Огромная заслуга в данной победе принадлежит научному руководителю проекта Шагатаеву Салмагамбету Елюбаевичу. Педагоги
школы имеют положительный опыт работы по организации и проведению научных работ. Пожелаем Владимиру
достойно представить нашу область на республике! Еще одна яркая победа дополнила список побед наших учеников в данном учебном году.
# Успешны ученики  # Успешны педагоги  #Успешна Школа. 21 школа 
#Успешная школа!
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